11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2011 22:30:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2011 09:21:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245438/answer/245552




3mpaBcTByiTe! Ha Barm Bompoc He 0TBETUTH 0€3 ocMoTpa. CeMUHOMa - YCIIOBHO 37I0Ka4eCTBeHHas
OTIyXOJib, ¥ B HAYaJIbHOM CTafWU HYyKOAeTCsd TOJbKO B HabnmogeHnn. PEKOMEHAyI0 MyXKYy COAaTh KPOBb
Ha OHKOMapKepH - XI'Y, anvda-petonporens, JIAT



